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63 Nppw”G & ywwuytiph htinwynpnipyniGp nuwGyuyhg' tpypnpng nhiypnid: Mwnwufuwln
pwqiwuyunlyty 10°-ny:

64 | Nppw”Gt nuwGjuwyh jhquibtnwjhG htnwynpnipnilp: Muunwufuwlp puqduwyumlyby
10%-ny:
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(65-68) LY. 1-mud wwwmytpgwod hwiwlupgmi m;=12 Yyq, hul mx>=2 Yq: BwuwpwlGtph L

65

66

67

68

ptiinh qubquoGhpp, 2thnuip Swuwpwyh wewlgpnid wlwmbut;: Uquun wiyiwd
wnwqugnuip 10 8/2 &

Nppw”G £t m; qubquony ptinh wpwqugnuip: Mwwwufuwln
pwqiwwwwnlyby 10-ny:

Oppw”G £ m, quiqyuony ptinh wpwqugnuip: Muuwufuwlp puqiwwywnyt) 10-ny:

Nppw”G £ m, qulquony ptinp pupdwljub SwjuwpwlhG shwglnn ptih jupdw nidp:
Muuwufuwlp puqiuyunyby 10-ny:

Nppw®G £ wlywnpd Swjuwpwlyl wnwunwnhG Shwglnn phh jupdw6 nudp: Muwnwu-
fuwlp puqiwywwunyby 10-ny:
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69

70

Uh owjpp thwl pwpnibupwiw funmnjuyp pug owjpny, mnnuéhq nhppm]
nulnunnpb pnGYymimd GG 9pny 1gywo pwdwyh vhe: Un plipugpnil fjunnnjuynid onh
otiptwumhdwap sh thnfugnud: {wunwwntp fud dfuntip htimbywy wlnnuiGhpn:

1)
2)

3)
4)
5)
6)

qo

fonnnyuiynid onh unityniGph dhohG YhGtwnmpy LGpghw6 vhowGnid k:
lonnnjuymd onh dnjtiynyGiph dhohG pwnwynuwjhl wpwgnipynilip dlnd L
hwunwwnniG:

fonnnjuwynid onh Gupphl LGipghw( dlnd E hwunmwwnni G:

fonnnjuynid onh wywl pwpdpnipyniGp GJuqnud t:

fonnnjuynid onh jumnipniGG wénud k:

fonnnyuynmd onh dGynudp thnppwlind k:

thgpny dwuGhyn v wpwgmpjuip dwmlnd L B hGymyghwyny hwdwutn

JwqGhuwywi nguym: {uunwnbp Yud dfumbtp htunlywy wlnmiGtpp:

)
2)
3)
4)
5)

6)

hénniyghwyh qotiph tpuypny ywpdytihu, S wtnuihnfumpyué Jpw Lopklgh
nidh juunwpwod wuwwnwlpp hwjwuwnp k qovBS:

bnmyghwjh qotiphG ninnwhwjwg jwpdytijhu LoptGgh nidG wfuwwmwlp sh
Jwuwnwpnid:

bnmyghwjh qotph G(Huuiwdp o wlljwl wnwl wpdytihu, Loptlgh nidh
wfuwwmnwlpp hwjwuwn t qovBScosa :

blnmyghwih qotph tpYuwjlpny wpdybihu, Gw jumwph hwjwuwpwswth
thnthnfuwlwl Qwnpdnu:

blnmyghwjh qotphG mnmnnwhwjwg dJdnmGhhu, JYwwwph hwjwuwpwswh
nowliwqowhG Jwnpdniy:

bnnmyghwjh qotinh Gyumiwdp whljwl mwy dnlbhu, jgupdyh ywpnypuqony:
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